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16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária  

Dia:  10 abril de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês. 

Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 



2 | P á g i n a  
 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 019/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, 

AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE OS CARROS QUE RECOLHEM AS PODAS DE ÁRVORES, QUAIS SÃO OS 

MODELOS DOS CARROS E PLACAS, QUANTAS CARRADAS SÃO FEITAS POR DIA E ONDE É DESCARTADA AS PODAS 

DE ÁRVORES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 020/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER DO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, AS 

SEGUINTES INFORMAÇÕES: EM QUE FASE ESTÁ A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ GARRIDO DE ARAÚJO, BAIRRO 

SOLEDADE; HÁ RECURSO SUFICIENTE PARA CONCLUIR O PROJETO DA REFERIDA PAVIMENTAÇÃO; POR QUE A 

OBRA SE ENCONTRA PARALISADA; E QUAL A PREVISÃO PARA SUA CONCLUSÃO. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 021/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUER DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES 

INFORMAÇÕES: CÓPIAS DOS EMPENHOS NÃO PROCESSADOS, QUE FORAM ANULADOS E/OU CANCELADOS. 
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QUE CONSTAM NOS RELATÓRIOS DE GESTÕES FISCAIS, DOS PERÍODOS DE REFERÊNCIAS DE JANEIRO A DEZEMBRO 

DE 2021, DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2022 E DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2023; CÓPIAS DOS EMPENHOS 

LIQUIDADOS, QUE FORAM ANULADOS E/OU CANCELADOS. QUE CONSTAM NOS RELATÓRIOS DE GESTÕES 

FISCAIS, DOS PERÍODOS DE REFERÊNCIAS DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2021, DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2022, 

DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE ABRIL DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


